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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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текстово-ілюстраційна інформація. Наступним кроком
запропоновано виконання аналізу дизайнерського рі-
шення: правильність підбору ілюстрацій, колірно-шриф-
тового оформлення тощо. Задовольнивши всі ці потреби,
створений дизайн зберігається у потрібному форматі
для виконання подальших операцій. Важливо розуміти,
що кожне окреме паковання несе свою ідею, й викорис-
товувати один й той же дизайн для різної продукції
недоцільно. Під час проектування паковання варто
прагнути до якомога меншого використання матеріалів,
щоб знизити витрати на споживання енергії та забруд-

нення навколишнього середовища. Використовуючи
створений алгоритм, на виході можна отримати якісно
виготовлений дизайн, успішність якого буде залежати
від ефективності паковання в цілому. 

УДК 747.012
© Владислав Дарико, студент 4-го курсу, ВПІ КПІ ім. Ігоря
Сікорського, м. Київ, Україна, 2019 р.
Науковий керівник: В. М. Скиба, к.т.н., доцент, ВПІ КПІ
ім. Ігоря Сікорського

ВСТАНОВЛЕННЯ ПРІОРИТЕТНИХ ПАРАМЕТРІВ
СИСТЕМИ НАВІГАЦІЇ

It was compared the parameters of the quality of the na-
vigation system. Also, the most prioritized parameters were
determined.

Розроблення системи навігації є доволі складним
завданням. Складність процесу полягає у необхідності
врахування багатьох параметрів. Тож встановлення
пріоритетних параметрів оцінки якості системи навігації
є актуальною задачею, що допоможе розробити дієву
систему з гармонійним дизайном.

Першим параметром є завантаженість (З) інформа-
ційних панелей повідомленнями. Варто обмежуватись
тільки основними напрямками руху та найбільш актуаль-
ною інформацією. Другим параметром є оформлення
тимчасової навігації (Тн). Неприпустимою помилкою є
використання файлів з аркушами А4, які відразу псують
загальне враження про заклад. У разі потреби розміщен-
ня тимчасової інформації варто скористатись переносни-
ми носіями, куди теж вставляється листок, зверстаний
за єдиним шаблоном. Ще одним параметром є цілісність
(Ц) охоплення території та філій навігаційною системою.
Під час розробки дизайну системи навігації обов’язковим
є використання навігаційної типографіки, яка забезпечує
високу читабельність (Ч) та гармонійність з навколишнім
середовищем (Г). Алгоритм створення дизайну паковання
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Для виокремлення найбільш пріоритетних парамет-
рів, що впливають на якість навігаційної системи, було
використано метод експертної розстановки пріоритетів.
На основі оцінок експертів було побудовано діаграму
Парето (рис.) та встановлено визначальні параметри на-
вігаційної системи, а саме: більш вагомими слід вважати
читабельність, завантаженість та гармонійність з навко-
лишнім середовищем, менш вагомими є цілісність та
оформлення тимчасової навігації.

Отже, більш детальне проектування та розробка вста-
новлених пріоритетних параметрів дозволить суттєво
пришвидшити та якісно покращити процес створення
сучасних навігаційних систем.

УДК 655.3.022.11
© Маргарита Тарасенко, студентка 4-го курсу, ВПІ КПІ
ім. Ігоря Сікорського, м. Київ, Україна, 2019 р. 
Науковий керівник: Т. Г. Осипова, к.т.н., доцент, ВПІ КПІ
ім. Ігоря Сікорського

ТИПОГРАФІКА І СУЧАСНІ СПОСОБИ 
ПІДБОРУ ШРИФТІВ

Comparison of programs that can simplify the process of
selecting fonts.

Мистецтво оформлення друкованого тексту за допо-
могою складання й верстки складає основу графічного
дизайну. Шрифт є не тільки красивим графічним елемен-
том, але також несе інформаційну функцію, здатний впли-
вати на глядача. Чимало книг, журналів, листівок, реклам-
них плакатів базуються лише на шрифтовій композиції.
Саме тому правильно підібране типографське рішення
має важливу роль у дизайні.

Завдяки використанню сучасного програмного забез-
печення розвиток комп’ютерних технологій дозволяє
здійснювати підбір шрифтів до широкого асортименту
поліграфічної продукції.

В роботі досліджено особливості використання про-
грам Font Map IDEO та програми, створеної Еріком
Бернхардсоном для підбору шрифтів при створенні
дизайну журналу «Країна знань». Для складання статті
було запропоновано використання шрифтів Times New
Roman та Arial. Потім їх завантажено у програму Font
Map IDEO, було отримано рекомендований програмою
ряд шрифтів: Garamondі Bahnschrirt, що схожі за сти-
лістикою.

Для порівняння було сформульовано вимоги для по-
дальшого введення їх в програму Еріка Бернхардсона,
в результаті отримано шрифт, який надалі використали
для складання.

Створені за допомогою різних шрифтів композиції
розвороту журнала порівнювали з використанням
методу експертної оцінки. Як параметри застосовано
зручночитабельність, співмасштабність, стилістичну від-
повідність характеру матеріалу статті. В результаті вста-
новлено, що кращі показники відповідають набору
шрифтів запропонованих програмою Font Map IDEO.

Щодо використання шрифта, створеного за допомо-
гою програми Еріка Бернхардсона, встановлено, що ця
програма може прискорювати роботу, коли вже є гото-
вий шрифт, але не може уникнути допомоги дизайнера.
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Діаграма Парето для оцінки пріоритетних параметрів впливу
на якість системи навігації: Ч — читабельність, З — заванта-

женість, Г — гармонійність з навколишнім середовищем, 
Ц — цілісність, Тн — оформлення тимчасової навігації




